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Podnikateľom roka 2009 Slovenskej republiky sa stal Michal Štencl, 
zakladateľ a predseda predstavenstva spoločnosti Sygic, a.s. 
 
Bratislava 18. februára 2010 – Podnikateľom roka 2009 Slovenskej republiky sa stal 
Michal Štencl, predseda predstavenstva Sygic, a.s. Prestížne ocenenie si na 
slávnostnom ceremoniáli v bratislavskom Hoteli Carlton Radisson BLU prevzal z rúk 
vedúceho partnera Ernst & Young Stana Jakubeka, vyhlasovateľa súťaže. Titul 
Podnikateľ roka 2009 v oblasti inovácií získal Juraj Hudý, zakladateľ spoločnosti XRAY, 
s.r.o., a držiteľkou titulu Začínajúci podnikateľ roka 2009 sa stala Tatiana Kyseľová zo 
spoločnosti pelicantravel.com s.r.o. 
 
„Za úspechom našej spoločnosti stoja najmä ľudia, ktorí v nej pracujú, ich odhodlanie, zápal 
a schopnosti. Som nesmierne hrdý, že môžem pracovať po boku tých najšikovnejších v našom 
odbore. Mojou najväčšou výzvou je vytvoriť produkt, ktorý by ľudia používali každodenne na 
celom svete a pomáhal by im stretnúť sa tam, kde by to vôbec nečakali,“ hovorí Michal Štencl, 
držiteľ titulu Podnikateľ roka 2009 Slovenskej republiky. 
 
Peter Zálešák, predseda poroty a víťaz tretieho ročníka súťaže Podnikateľ roka 2008, 
rozhodnutie poroty komentuje takto: „Porota posudzovala viac ako 30 podnikateľských 
príbehov. Kritériami boli osobnosť podnikateľa, jeho podnikateľský príbeh, strategická 
orientácia a tiež finančné výsledky. Podnikateľ roka Michal Štencl je príkladom mladého 
podnikateľa s jasnou víziou a jeho firma Sygic je rýchlorastúca spoločnosť s celosvetovou 
pôsobnosťou a inovačným produktom, ktorý sa presadil vo svete moderných technológií.“  
  
„Podnikatelia významne ovplyvňujú hospodárske prostredie a sú nositeľmi pokroku všade na 
svete. Dúfame, že prostredníctvom súťaže podporíme ďalší rozvoj podnikania na Slovensku. 
Veríme, že víťazstvo zvýši ocenenému podnikateľovi a jeho firme renomé a že bude 
inšpiráciou pre tých, ktorí majú talent a vlastnú víziu, aby nabrali odvahu a začali podnikať,“ 
hovorí Stan Jakubek, vedúci partner Ernst & Young Slovenskej republiky. 
 
Michal Štencl (30) už odmalička inklinoval k technike a programovaniu. Ako šesťročný po 
návrate z Malty, kde rok pracovne pôsobil jeho otec, začal programovať na Commodore 128. 
Už vtedy pochopil, že jeho domovom je Slovensko, a keď niečo dosiahne, musí to byť zo 
Slovenska. Vyštudoval Ekonomickú univerzitu v Bratislave, odbor hospodárska informatika. 
Počas školy sa zameral na vytvorenie novej operačnej platformy pre mobilné zariadenia, keďže 
v tom čase veľké firmy o tento sektor ešte nejavili väčší záujem.  
V roku 2004 založil firmu Sygic, s.r.o., ktorá od samého začiatku vyvíja navigačný softvér. Ich 
produkt sa dostáva viac do povedomia a pravidelne sa zúčastňuje v silnej štvorke na 
odborných testoch spolu so svetovými menami v oblasti navigácie, ako sú TomTom, Garmin 
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a Navigon. V minulom roku sa stali prvou firmou, ktorá priniesla plnohodnotnú navigáciu pre 
Apple iPhone a nové Nokia Maemo zariadenia, ako aj jednou z mála podporujúcich operačný 
systém Android.  
V súčasnosti má Michal Štencl tridsať rokov a profesionálne úspech, ktorý si zaumienil, zatiaľ 
nedosiahol. Verí, že sa to čoskoro zmení.  
 
Finalistami súťaže Podnikateľ roka 2009 sa okrem víťaza stali: 
 
Milan Dubec, Azet.sk, a.s.  

Matúš Barkóci, BETPRES s.r.o. 

Khalil Belmechri, BK Group, a.s. 

František Ambrovics, FORNETTI SLOVAKIA, s.r.o. 

Cyril Sventek, MONT IRP s.r.o. 

Juraj Hudý, XRAY, s.r.o. 

 
Víťazom kategórie Podnikateľ roka 2009 v oblasti inovácií, ktorá bola vyhlásená  
po tretíkrát, sa stal Juraj Hudý, zakladateľ spoločnosti XRAY, s.r.o. Vývoju a konštrukcii 
pretekárskych automobilových modelov sa začal venovať už za čias Zväzarmu. So svojimi 
modelmi sa stal niekoľkonásobným majstrom ČSSR, vicemajstrom Európy a víťazom mnohých 
ďalších súťaží. Počas minulého režimu vyrábal niekoľko desiatok automobilových modelov 
ročne a predával ich do východného bloku. Modely si tajne našli cestu aj do západnej Európy, 
USA a Japonska. Profesionálne pretekárske automobilové modely firmy XRAY, s.r.o. sú 
považované za najkvalitnejšie a dielensky najprepracovanejšie na svete. Svedčia o tom aj 
úspechy jazdcov – 30-krát získali titul majstra USA, 7-krát majstra Európy, viac ako dvesto 
národných titulov a dvadsať ocenení Najlepší model sveta.  
„Na dosiahnutie úspechu na poli pretekárskom alebo výrobnom nestačí len talent, ale treba dať 
do toho celú svoju energiu a entuziazmus. Hovorím síce o sebe, že som vorkoholik, ale 
v podstate je podnikanie pre mňa životné poslanie. My sme vlastne vo svete posledný 
mohykán, ktorý vyrába profesionálne pretekárske automobilové modely – okrem ázijských 
štáto ,“ dodáva Juraj Hudý. 
 
Víťazkou v kategórii Začínajúci podnikateľ roka 2009, určenej pre podnikateľov, ktorých firmy 
sú mladšie ako päť rokov, sa stala Tatiana Kyseľová, zakladateľka spoločnosti 
pelicantravel.com s.r.o. Spoločnosť vznikla v roku 2004 ako prvý online predajca leteniek, 
ubytovania, cestovného poistenia a doplnkových cestovateľských produktov. V súčasnosti je 
najväčším predajcom leteniek na Slovensku. „Ocenenie v tejto kategórii som určite nečakala. 
V každom prípade to vnímam ako veľkú motiváciu pracovať ďalej tak, aby som sa jedného dňa 
dokázala umiestniť aj v hlavnej kategórii. O to väčšia motivácia je, keď viem, že zo všetkých 
ročníkov sa zatiaľ vo finále ocitla len jedna žena,“ hovorí Tatiana Kyseľová. 
 
Viac informácií o súťaži, zložení poroty, postupoch a kritériách hodnotenia je  
na www.podnikatelroka.sk. 
 
Spoluorganizátorom súťaže Ernst & Young Podnikateľ roka 2009 Slovenskej republiky 
je týždenník Trend. Partnerom súťaže je spoločnosť ABRA Software s.r.o., výrobca 
podnikových informačných systémov ABRA. Mediálnymi partnermi sú Hospodárske 
noviny, Profit, Rádio Slovensko a etrend.sk.  
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O súťaži Podnikateľ roka 
Súťaž Entrepreneur of the Year® prvýkrát vyhlásila spoločnosť Ernst & Young v roku 1986 v Spojených 
štátoch amerických. V roku 2009 sa konali národné kolá vo viac ako 40 krajinách celého sveta, pričom 
medzi ne patria aj krajiny susediace so Slovenskom – Poľsko, Maďarsko, Česká republika, Rakúsko a 
Ukrajina. Všetci národní víťazi spolu súťažia o titul World Entrepreneur of the Year. Najbližšie 
celosvetové finále sa bude konať v Monte Carle v júni 2010, na ktorom bude reprezentovať Slovensko aj 
držiteľ titulu Ernst & Young Podnikateľ roka 2009.  
 
 
 
Informácie o Ernst & Young 
 
Ernst & Young patrí medzi najvýznamnejšie celosvetové firmy poskytujúce odborné poradenské služby v oblasti 
auditu a daňového, transakčného a podnikového poradenstva. Našich 144 000 zamestnancov na celom svete 
spájajú rovnaké hodnoty a maximálny dôraz na kvalitu poskytovaných služieb. V Ernst & Young pomáhame 
zamestnancom, klientom a širšiemu spoločenstvu uplatniť svoj potenciál. V tom je náš hlavný prínos.  
 
Ďalšie informácie nájdete na www.ey.com/sk. 
 
Označenie Ernst & Young sa vzťahuje na celosvetovú organizáciu členských spoločností skupiny Ernst  
& Young Global Limited, pričom každá zo spoločností je nezávislým právnym subjektom. Ernst & Young Global Limited, 
spoločnosť s ručením obmedzeným, registrovaná vo Veľkej Británii, neposkytuje služby klientom. Túto tlačovú správu 
uverejnila spoločnosť EYGM Limited, člen globálnej organizácie Ernst & Young, ktorá takisto neposkytuje služby 
klientom. 
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Príloha č. 1 
 
Zloženie poroty súťaže Ernst & Young Podnikateľ roka 2008 
 
• Peter Zálešák – predseda poroty, podnikateľ roka 2008 Slovenskej republiky, generálny 

riaditeľ a predseda predstavenstva NAY, a.s.  
• Miroslav Trnovský –Podnikateľ roka 2007 Slovenskej republiky, zakladateľ a generálny 

riaditeľ spoločnosti SkyBau, s.r.o. 
• Oliver Brunovský – konateľ vydavateľstva TREND Holding, spol. s r.o. 
• Ján Košturiak – riaditeľ, Fraunhofer IPA Slovakia 
• Rudolf Sivák – rektor, Ekonomická univerzita v Bratislave 
• Robert Šimončič – generálny riaditeľ Microsoft Dynamics pre strednú a východnú Európu, 

Microsoft Slovakia s.r.o. 
• Miroslav Trnka – generálny riaditeľ ESET, spol. s r.o., Podnikateľ roka 2006 Slovenskej 

republiky 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Príloha č. 2 
 
a) Profil Podnikateľa roka 2009 v oblasti inovácií 
 
Juraj Hudý, XRAY, s.r.o. 
Juraj Hudý sa začal venovať vývoju a konštrukcii pretekárskych automobilových modelov už za 
čias Zväzarmu. So svojimi modelmi sa stal niekoľkonásobným majstrom ČSSR, vicemajstrom 
Európy a víťazom mnohých ďalších súťaží. Počas minulého režimu vyrábal niekoľko desiatok 
automobilových modelov ročne a predával ich do východného bloku. Modely si tajne našli 
cestu aj do západnej Európy, USA a Japonska. V roku 1987 si založil živnosť a začal s 
vlastnou výrobou špeciálneho náradia pre modelárov značky HUDY. V roku 1999 vznikla 
rodinná firma XRAY, ktorej sa podarilo za desať rokov dostať na špicu modelárskeho trhu.  
Firma XRAY s.r.o. sa vo svete preslávila profesionálnymi pretekárskymi automobilovými 
modelmi, ktoré sú považované za najkvalitnejšie a dielensky najprepracovanejšie na svete. 
Svedčia o tom aj úspechy jazdcov – 30-krát získali titul majstra USA, 7-krát majstra Európy, 
viac ako dvesto národných titulov a dvadsať ocenení Najlepší model sveta. V súčasnosti firma 
sídli v komplexe s rozlohou 25 000 m2, ktorý pozostáva z výrobnej haly a niekoľkých 
testovacích dráh. Ročne vyrobí vyše 10 000 áut a desaťtisíce dielcov, ktoré exportuje do viac 
ako tridsiatich krajín sveta.  
 
 
b) Profil Začínajúceho podnikateľa roka 2009 
 
Tatiana Kyseľová, pelicantravel.com 
 
Po skúsenostiach s prácou v oblasti cestovného ruchu sa Tatiana Kyseľová spolu s ďalšími 
dvoma spoločníkmi so skúsenosťami s online predajom rozhodla založiť spoločnosť 
zabezpečujúcu predaj leteniek a ubytovania cez internet.  
Spoločnosť pelicantravel.com vznikla v roku 2004 ako prvý online predajca leteniek, 
ubytovania, cestovného poistenia a doplnkových cestovateľských produktov. V súčasnosti je 
najväčším predajcom leteniek na Slovensku. Táto pozícia firme umožňuje ponúkať svojim 
klientom to najlepšie z ponuky viac ako osemsto leteckých spoločností vrátane 
nízkonákladových prepravcov, a to nielen na Slovensku, ale vďaka pelikan.cz a pelikan.hu aj 
u našich susedov v Českej republike a Maďarsku.  
 
 
c) Profily finalistov Podnikateľa roka 2009 
 
Milan Dubec, Azet.sk 
Milan Dubec začal zbierať skúsenosti s internetom už v roku 1997 na strednej škole. O dva 
roky založil portál Pokec.sk. Po roku sa stal generálnym riaditeľom a predsedom 
predstavenstva spoločnosti Azet.sk, prevádzkovateľa najväčšieho slovenského portálu. Za 
jedenásť rokov sa mu podarilo vybudovať moderný a obľúbený komunitný portál, ktorý denne 
navštevuje takmer 600 000 internetových používateľov a mesačne služby portálu využíva 
takmer 1,7 milióna ľudí. 
V súčasnosti patria produkty Azetu – Azet.sk, Pokec.sk, Zoznamka.sk, FotoAlbumy.sk, 
Aktuality.sk, Sport.sk, Slovnik.sk, Tahaky-Referaty.sk, VideoAlbumy.sk, Diva.sk 
a AzetPhone.sk – medzi lídrov na slovenskom internetovom trhu vo svojej oblasti 
 
 
 
 



 

Khalil Belmechri, BK group 
Khalil Belmechri na Slovensku vyštudoval Vysokú vojenskú a leteckú školu a v roku 1995 začal 
v Piešťanoch podnikať s osvetľovacou technikou a svietidlami. Okrem predaja výrobkov sa 
činnosť postupne rozšírila aj na elektroinštalácie, slaboprúdové inštalácie, klimatizáciu, 
vzduchotechniku, ich zabezpečenie a montáž, pričom firma sa postupom času vyvíjala 
a prispôsobovala svoju činnosť čoraz náročnejším požiadavkám zákazníkov.  
Spoločnosť BK group, a.s., v súčasnosti pôsobí ako holding, ktorý zastrešuje šesť samostatne 
fungujúcich dcérskych spoločností na Slovensku – BK Electric, BK Construction, BK Service 
International, Poronda Immobilier, Flat Line a Market Line a štyri zahraničné dcérske 
spoločnosti – BK Technical Systems v Rumunsku, BK Czech Republic, OOO BK Rusland a BK 
Algerie, zameriavajúce sa na oblasti elektroinštalácie, facility manažmentu, stavebníctva, 
developmentu a osvetľovacej techniky.  
 
 
Matúš Barkóci, Betpres s.r.o. 
Spoločnosť Betpres s.r.o. bola založená v roku 1993. Od svojho vzniku sa zaoberá stavebnou 
a obchodnou činnosťou a v minulosti sa venovala aj výrobe malej prefabrikácie. Prvoradou 
podnikateľskou aktivitou je stavebná výroba, či už ide o výstavbu nových objektov, alebo 
rekonštrukciu starých budov pomocou moderných technologických postupov. 
Profesionálnym prístupom k požiadavkám zákazníka, kvalitou poskytovaných prác 
a dodržiavaním uzavretých zmlúv si spoločnosť Betpres s.r.o. získala stále miesto na trhu. 
Hlavným pilierom spoločnosti sú zamestnanci, ktorí sú neoddeliteľnou súčasťou riadenia 
orientovaného na zákazníka. Aj vďaka ich vysokej odbornosti, zručnosti, skúsenostiam 
a zodpovednému prístupu získala spoločnosť Betpres povesť a imidž spoľahlivého 
a korektného partnera. 
 
František Ambrovics,  Fornetti Slovakia 
František Ambrovics sa pekárstvom zaoberá už od roku 1991, keď vznikla rodinná pekáreň 
Ambropek, s.r.o. V roku 1999 firma uzavrela zmluvu o spolupráci a dodávke technologického 
zariadenia so spoločnosťou FORNETTI Kft. Maďarsko. Slovenská prevádzka na rozdiel od 
ostatných zahraničných Master Franchise partnerov je finančne nezávislá, čo jej umožňuje 
reagovať na špecifiká lokálneho trhu. 
V roku 2004 sa zmenil obchodný názov spoločnosti na FORNETTI SLOVAKIA, spol. s r. o. 
Slogan tejto spoločnosti „vždy čerstvý okamih“ najlepšie vystihuje poslanie firmy prinášať 
zákazníkom denne čerstvé, kvalitné a cenovo prístupné pekárenské výrobky. 
Franchise trh spočíva v úzkej spolupráci právne samostatných franchisingových zmluvných 
strán: poskytovateľa a prijímateľa, kde FORNETTI SLOVAKIA dodáva tovar a poskytuje know-
how potrebné pre správnu prípravu tovaru a jeho prezentáciu. 
Na gastronomickom trhu pôsobí spoločnosť v oblasti obchodných sietí, čerpacích staníc, 
závodného stravovania a segmentu HoReCa. Firma vyvíja a vyrába ľahko stráviteľné a pritom 
veľmi chutné pekárenské výrobky a spolupracuje s 250 franchise a približne 700 partnermi 
z oblasti gastronómie. 
 
Cyril Sventek, MONT IRP s.r.o. 
Cyril Sventek pracuje v oblasti oceľových konštrukcií od roku 1977. Ako pracovník štátneho 
podniku MONTSTROJ Žilina mal dostatok skúseností pri vzniku spoločnosti, ktorá sa vo 
svojich začiatkoch orientovala na zahraničný trh.  
V súčasnosti sa firma zaoberá dodávkou a montážou oceľových konštrukcií a technologických 
zariadení ako sú napríklad priemyselné haly, železničné, cestné, dopravníkové a potrubné 
mosty, zásobníky, stožiare, tunelové debnenia, dopravné pásy a šneky, potrubné rozvody, 
filtračné stanice, spaľovne a iné.  



 

MONT IRP je spoločnosť, ktorá vznikla v roku 1992 fúziou spoločností MONT IRP s.r.o. 
a výrobného podniku MONTOSTROJ š.p. Žilina. Spoločnosť uzatvára a riadi všetky svoje 
obchodné prípady a záležitosti samostatne v rámci rozsahu svojej činnosti. 
 
 
 
 


